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Сучасні системи управління фінансово-господарською 

діяльністю суб’єктів господарювання змінюють принципи та методи 
управління підприємствами, створюються нові форми 
господарювання, з'являються нові досягнення в методології 
аналітичних досліджень.  

Важливе місце у цій системі посідає матеріальні оборотні 
активами, які складають значну частку усіх активів підприємства і 
саме вони зумовлюють стійке фінансове становище підприємства, та 
його інвестиційну привабливість. Тому в сучасних умовах одним із 
найактуальніших завдань є сутності та значення «матеріальних 
оборотних активів», яке на даний момент залишається дискусійним. 

Матеріальні оборотні активи підприємства – складна економічна 
категорія, яка охоплює багато питань як теоретичного, так і 
практичного характеру. Матеріальні оборотні активи як натурально-
речовинна категорія – це сукупність матеріально-речовинних 
цінностей, які беруть участь у створенні продукту, цілком 
споживаються у виробничому процесі і повністю переносять свою 
вартість на виробничий продукт упродовж операційного циклу або 
дванадцяти місяців з дати балансу. 

Разом з тим в умовах існування товарно-грошових відносин 
матеріальні засоби підприємств виражаються не лише в натуральній, а 
й у вартісній формі. 

Якщо процес виробництва на кожному підприємстві 
неперервний, то матеріальні оборотні активи, що обслуговують його, у 
кожний момент перебувають одночасно як у сфері виробництва у 
вигляді виробничих запасів, незавершеного виробництва, так і у сфері 
обігу у вигляді готових виробів та грошових коштів. Крім того, зі 
сфери виробництва вони переходять у сферу обігу і навпаки, тобто 
постійно перебувають у русі, проходячи три стадії кругообігу — 
грошову, товарну та виробничу.  

Економічна сутність матеріальних оборотних активів «полягає у 
втілених в них грошових коштах, які повністю споживаються чи 
реалізуються впродовж одного виробничого циклу, що сприяє 
безперервності виробничого циклу, а також дозволяє підтримувати 
достатній рівень ліквідності і прибутковості підприємства».  


